

Tisztelt Küldött/Érdeklődő!

Engedd meg kérlek, hogy rövid történetemmel a tőlem telhető legnagyobb százalékos esélyét adjam annak, hogy a jövőben megfelelően előremutató gondolatok formálódjanak meg a majdan kevésbé fiatal fejekben, mint ahogyan az a jelenlegi pályázókéban a Schönherzes tevékenységgel kapcsolatban!

A 2009-es évfolyam neptun kódjainak számát bővítem, de ami jelenleg fontosabb, hogy ezen dátumtól kezdve birtoklom a mai napig a '0969' sorszámú Schönherzes belépőkártyát. Gondtalan első- és másodéves felhasználóként rettentő sok pozitív élménnyel gazdagodtam, melyek során szinte észrevétlenül váltam a Schönherzes folyam részévé.

A SVIE széles tevékenységi köreinek bejárása során a projektek/kihívások teljesítése közben saját tudásomat sikerült elmélyíteni a Schönherz több szegmensében (Üzemeltetés, Rendezvények, Vendéglátás, Utánpótlás, Külkapcsolatok, Gazdasági működés – lásd életrajz) és sikerült kortársaimmal rendszerszintű materiális és immateriális javakat magunk után hagyni. Viszont...

Sajnos ismertek a gondolatok, miszerint a Kollégium folyamatai sok helyen pontatlanok, szabályzatlanok. A rosszul végzett tudástranszfer, és a dokumentáció hiányában a Schönherz gyakran letér a fejlődés útjáról és egyhelyben marad, netán visszalép ezen a szálon. Körök, reszortok, vezetői rétegek több generációjának formálódását végig nézve merem állítani, hogy a Ház kifejezetten értékes erőforrásait/értékeit sokszor gondatlanul kezeljük, pedig képességeink megengednék a stabil fejlődés, pozitív jövőkép fenntartását. Úgy érzem ezen területek folyamataival kapcsolatban mind rendelkezem hasznos tudással, memóriával így értékteremtő szerepet tudnék betölteni ebben a rendszerben.

A Schönherz jó helyzetben van. Az, hogy meddig, rajtunk is áll. A Felügyelő Bizottság lehetséges tagjaként szeretném tudásommal segíteni a már elkezdett fókusz témákat tovább vinni, valamint felajánlom bő 8 éves 'Schönherz tudásomat' és élettapasztalatomat egy hatékony Felügyelő Bizottság kialakítására, a képességeinek bővítésére egy tudatosabb jövő reményében.

Tisztelettel,

Zambó Péter (jim)